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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
DEOIAPOLIS-MS REALIZADA NO DIA 17 DE JANEIRO DE 2025.  

Aos dezessete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco is 19:00 horas, 
reuniram-se EXTRAORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a 
Presidência do Vereador CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes 
os Vereadores: FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA 
CASUSA,  ELVIS  PEREIRA DE LIMA, CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, 
WANDERLEY DE ASSIS BATISTA CARVALHO, DONIZETE JOSÉ DOS 
SANTOS, GILBERTO DIAS GUIMARÃES E EDMILSON  PRATES  DE SOUZA. 
Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o 
funcionário Paulo de Souza Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. 
Solicitou a leitura da Convocação feita aos Vereadores e a Pauta da Sessão. Foi lida 
a Pauta da Sessão Extraordinária que será discutida e votada a Composição das 
Comissões Permanentes da  Gillian'  Municipal de Deodipolis-MS para o Biênio de 
2025/2026 segue a composição: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDACAO FINAL: Presidente: FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA — 
Relator: FERNANDA MAIARA CASUSA — Membro: WANDERLEY DE ASSIS 
BATISTA CARVALHO — Suplente: EDMILSON  PRATES  DE SOUZA. 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: Presidente: GILBERTO DIAS 
GUIMARÃES — Relator: DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS — Membro: 
FERNANDA MAIARA CASUSA — Suplente:  ELVIS  PEREIRA DE LIMA — 
COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, AGROINDfISTRIA, 
COMÉRCIO, TURISMO E MEIO AMBIENTE: Presidente: CÍCERO 
ALEXANDRE DA SILVA — Relator: WANDERLEY DE ASSIS BATISTA 
CARVALHO — Membro:  ELVIS  PEREIRA DE LIMA — Suplente: DONIZETE 
JOSÉ DOS SANTOS — COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAUDE E ASSISTÊNCIA 
SOCIAL: Presidente: EDMILSON  PRATES  DE SOUZA — Relator: FRANCISCO 
EUZÉBIO DE OLIVEIRA — Membro: DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS: 
Suplente: CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA. Após a leitura e como não há a parte 
do Expediente o Presidente passou para ORDEM DO DIA. Colocou em discussão a 
composição da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Discutiu a matéria 
os Vereadores: Edmilson  Prates  de Souza, Carlos de Lima Neto  Junior  e  Cicero  
Alexandre da Silva. Colocou em votação nominal sendo a constituição da Comissão 

PROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Composição da 
omissão de Finanças e Orçamento. Não havendo discussão colocou em votação 
ominal sendo a Composição da Comissão APROVADA POR UNANIMIDADE. 
olocou em discussão a composição da Comissão de Obras, Serviços Públicos, 

Agroindústria, Comércio, Turismo e Meio Ambiente. Discutiu a matéria o Vereador  
Cicero  Alexandre da Silva. Colocou em votação nominal sendo a composição da 

omissão APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a composição 
da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social. Discutiu a matéria o Vereador 
Francisco Euzébio de Oliveira. Colocou em votação nominal sendo a composição da 
Comissão APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as Proposituras a votar 
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o Presidente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos os 
Vereadores: Edmilson  Prates  de Souza e Donizete José dos Santos. Em suas 
considerações finais o Presidente Agradeceu aos munícipes presentes. Vereadores. 
internautas, funcionários do Legislativo e encerrou a presente SESSÃO 

ORDINÁRIA. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada 
f,*me vai por todos assinada. 

ALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-MS AOS 
EZESSETE DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

„Ca 

Rua. Jonas Ferreira de  Araújo  — 738 — C. P n°04 — E-mail eamaradeodapolis(Oive.com  Deodapolis-MS. 



VER: CARLOS DE LIMA NE 0 NIOR - Presidente 

VER: — FRAN 

VER: FE 

IVEIRA - Vice-Presidente 

A MAL4RA CASUSA —1°. Secretário 

CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

FOLHA DE PRESENCA DE VEREADORES 

LI Ai  
"4/ 

VER:  CI 	 ' DA SILVA 

VER:  DON  

400

IZ 	I,.•'/fOS SANTOS 0 

y
l
y 

VER:  WAN 	A.P 

DER LAEY 

 ASSIS BATISTA CARVALHO 

4.91.(46  

VER:  ED  I ii, PRA ES DE SOUZA 

VER: GIL 	0 DIAS GUIMARÃES 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Extraordinária da  Camara  Municipal 
de Deodapolis-MS realizada no dia 17 de janeiro de 2025 as 19:00 horas. 

Deodcipolis — MS 17 de janeiro de 2025. 
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